新疆雪峰科技 (集团) 股份有限公司 关于股票复牌的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

新疆雪峰科技(集团)股份有限公司(以下简称"雪峰科技"、"公司"、 "本公司") 拟筹划重大资产重组事项,经申请公司股票2015年9月14日起停 牌,公司于2015年9月14日发布了《新疆雪峰科技(集团)股份有限公司重大 资产重组停牌公告》(公告编号 2015-024)并进入重大资产重组程序。因重大 资产重组相关前期工作尚未完成,2015年10月14日公司发布《新疆雪峰科技 (集团)股份有限公司重大资产重组继续停牌公告》(公告编号 2015-039), 预计继续停牌时间不超过一个月。期间, 公司分别于 2015 年 9 月 19 日、2015 年9月26日、2015年10月10日、2015年10月21日、2015年10月28日、 2015 年 11 月 4 日披露了《重大资产重组进展公告》 (公告编号 2015-029、 2015-036、2015-037、2015-040、2015-042、2015-044, 具体内容详见上海证券 交易所网站、《上海证券报》)。

鉴于公司与交易方就相关交易条件无法达成一致意见, 经公司谨慎考虑, 认 为本次重大资产重组条件尚不成熟,决定终止筹划本次重大资产重组事项。公司 分别于2015年11月7日披露了《新疆雪峰科技(集团)股份有限公司终止筹划 重大资产重组公告》(公告编号: 2015-045),《新疆雪峰科技(集团)股份有 限公司终止筹划重大资产重组事项召开投资者说明会的预告公告》(公告编号: 2015-046): 2015 年 11 月 10 日上午 11:00-12:00, 通过上海证券交易所"上证 e 互动"网络平台(http://sns.sseinfo.com)的"上证 e 访谈"栏目召开了 投资者说明会,就终止本次重大资产重组相关情况与投资者进行沟通和交流。 2015年11月11日披露《新疆雪峰科技(集团)股份有限公司终止筹划重大资 产重组事项投资者说明会召开情况的公告》(公告编号: 2015-048)。

根据有关规定,经公司申请,公司股票将于2015年11月11日开市起复牌。 公司董事会对本次停牌给广大投资者造成的不便深表歉意,并对广大投资者长期 以来对公司的关注和支持表示感谢。

特此公告。

新疆雪峰科技(集团)股份有限公司董事会 2015年11月11日